

周杰伦拍《刺陵》发挥失常

电影《刺陵》目前正在银川拍摄沙漠戏份。虽说主角周杰伦在表演上已轻车熟路,但寒冷的天气仍让他发挥失常,一个简单的小动作也要NG50多次。



《刺陵》中的周杰伦

5月的银川,正是风沙最大的时候。在一场和对手和解的戏中,周杰伦不断NG,导致这段戏拍摄时间长达3个小时,剧组工作人员透露,周杰伦曾NG过50多次,被封为“NG王”。拍到最后,周杰伦都忍不住对摄像师说:“你累不累?我都累了。”

周杰伦是出了名的孝子,拍戏也不忘带上妈妈。谈起妈妈,周杰伦一改平时耍酷的态

度,变得非常腼腆乖巧起来,还撒娇的口吻自比“小朋友”,要向妈妈要糖吃。 侯俊

张惠妹将加盟《绝对唱响》

2009《绝对唱响》重磅出击,记者昨天获悉,除了金牌大风旗下艺人胡彦斌、花儿乐队将担当“名师”之外,亚洲天后张惠妹将锁定加盟《绝对唱响》,据悉,此次阿妹的加盟很有可能不只是“名师”的角色,极有可能以节目主持人的身份亮相。

大风唱片公司联手打造乐坛新人。据了解,为了保证海选期间选拔的质量,金牌大风将派专人参与到《绝对唱响》每个赛区的决赛环节,确保选手的素质。据悉,6月将在南京开始的训练营及“金牌学院”的各种课程和培训方式就参照了金牌大风作为专业音乐公司打造艺人的“秘笈”,张惠妹、萧亚轩等当家巨星将亲自上阵示范。

快报记者 李谷

王学兵很想要个宝宝

刚刚宣传完由自己主演的现实题材电视剧《柳叶刀》,王学兵又携手“小宁静”王力可“吆喝”起剿匪夺宝悬疑剧《迷雾重重》,这部被誉为中国版《国家宝藏》的电视剧本月9日将在江苏综艺频道播出。王学兵很“卖力”地推销说:“虽然剧中我都是演的医生,但两部剧的风格完全不一样,年代也不一样。《迷雾重重》是假定性很强的一部剧,我在看剧本的时候自己都不相信这里面的一些设计,什么机关、盗墓啊,我以前以为是古装戏里才有的。”



王学兵和孙宁结婚并没有大办,这也符合他的性格,“我是一个爱拍戏的人,不拍戏都不知道自己该干吗。每逢不拍戏休息的时候,我总觉得有好多事要做,我更愿意在剧组呆着,过那种拍戏的生活。”不过

他立即“纠正”,“以前是不知道自己休息时要干吗,现在结了婚,当然会把重心更多地转移到家庭上。”至于什么时候当爸爸,王学兵笑道,“这些年我身边的朋友不少有了小孩。我会加倍努力。” 快报记者 沈梅

奥特曼要给“白雪公主”当嘉宾

由扬州木偶剧团带来的卡通人偶剧《新白雪公主》5月28日将在南京上演,其故事本来已深入人心,经由真人扮演的卡通形象演绎后,更加吸引了小朋友们的注意。记者近日采访发现,很多孩子都想要亲眼看看和真人一样大的“卡通

人物”。而除了卡通人物和故事情节的引人入胜,该剧还会有更多家喻户晓的卡通明星加盟。

扬州木偶剧团透露,在故事合理的前提下,他们还会将著名的卡通明星米老鼠、加菲猫、奥特曼等形象都编排到演出中,就像是演出的“客串嘉宾”。这些意外登上舞台的卡通明星们不仅仅是客串表演,还会走下舞台和小观众们亲密互动,让《新白雪公主》成为一个“卡通明星大集会”,配合着各种华丽的服装和绝美的舞台设计,让小观众们有亲临童话世界的感觉。 快报记者 李谷

王牌剧团,全新版本,六一有礼,绝对超值

新白雪公主

5月28、29、30日

南京青春剧场欢乐上演

总票房:江苏会议中心酒店620房

51166182 51166183

VIP 68元、贵宾票48元、普通票18元

近日,一篇名为《于丹伦敦街头撒泼记》的帖子现身网络,发帖者自称是于丹伦敦行的翻译,称要揭穿文化人的真面目,并用中英文详细记录了于丹在《于丹〈论语〉心得》英文版欧洲首发的行程中“不断换房耍大牌”“呵斥助理”“辱骂翻译”等“恶行”。消息经网络热传,四下哗然,众人都在纳闷:在国内讲坛上儒雅的学者于丹,走出国门竟是这副“嘴脸”?不过,记者电话联系到于丹后,她却给出了另一个令人意外的说法:完全没想到这名翻译会恩将仇报。



被翻译指责伦敦撒泼 于丹气愤回应: 她恩将仇报

称翻译能力有限

记者前天电话联系到了身在北京的于丹。接到记者电话时,于丹正在赶往机场的路上。由于“伦敦撒泼”事关重大,于丹还是给记者简单讲述了整个事情的经过。说到与翻译“分道扬镳”的原因,于丹表示,完全是因为该翻译的能力有限,无法胜任。此前,一位自称是英国在读的女博士在网上发帖《于丹伦敦街头撒泼记》,称上月底在伦敦给于丹当翻译,但自己在配合于丹接受采访时,于丹一直滔滔不绝地讲话,并没有停顿将时间让给翻译。“当我欲给其信号让其停顿时,她对我怒目而视道:‘不要打断我说

话!’我若有某处不明向其核实,她说:‘我刚说过呀,你为什么不听?为什么不记下来?’”

曾安慰翻译40分钟

“我实在是无法想象,她居然会站出来指责我。”于丹透露,该翻译是出版方提前在曼彻斯特大学雇的一位30多岁的在读女博士,为了表示尊重,于丹在两人初见之时,还特地给她赠送了从中国带去的礼物。“为了在后面几天的演讲中好好合作,我在第一天接受英国媒体采访时便让她翻译作为磨合,但她明显跟不上我,虽然我说不好英文,但我能听出来,她很多地方都翻译得

不合适。”就这样,应付完媒体采访后,该翻译主动向于丹提出了辞职。不得已,于丹和出版方在当地找了一名专业翻译,双方后来合作得非常愉快。

于丹无法想象该翻译会“翻脸”,因为她在翻译提出辞职后还尽力挽留对方,“她哭着告诉我没见过这么大场面,怕演讲跟不上,当时我抱着她足足安慰了40分钟,希望她继续坚持,但最后还是她放弃了。”至于“不断换房耍大牌”一说,于丹表示她的确换了房间,但只换了一次,原因是房间在电梯隔壁。而“呵斥助理”一事,更是子虚乌有,“我的助理一直在国内,我呵斥谁去?” 成都晚报

花费2000元,罗家英娶回汪明荃

据香港媒体报道,5月5日罗家英接受了当地媒体的电话访问,透露他和汪明荃正在拉斯韦加斯享受新婚生活,阿姐坦言怕自己会变卦才将婚讯高度保密。罗家英还大曝,老婆开心到晕,说婚礼花费不到2000元,被问会不会领养孩子时,罗家英称可以商量。



甜蜜秀恩爱

阿姐和罗家英结束爱情长跑,于美国时间5月2日在拉斯韦加斯注册结婚。在接受香港记者电话访问时,他终于抱得阿姐归的好心情简直难以表达:“好开心,阿姐都开心到晕。现在她去看百老汇歌舞剧,我就留在酒店休息。”问有没送礼给阿姐,他说:“没有,让她自己买。”记者问婚礼花费多少,家英说:“不到2000港币,有十几位朋友观礼,没有长辈。”问及回来是否摆宴席,

他说:“看阿姐决定,不过我要返回内地拍戏,机会不大。”被问会不会领养孩子,罗家英则说:“可以商量。”

近日,阿姐还接受了香港主持人查小欣的访问,对方问她是否可以改口叫罗太太,阿姐娇嗔地说:“OK啦。”问她怎样被求婚?阿姐说:“没什么求不求婚的,大家谈过,这次顺便到美国工作,亲友又在,就做这件事。罗家英好开心,我很平静。” 辛郎



悠闲打高尔夫



老公打电动,老婆陪同

王菲香港购物秘道逃跑

5月5日,王菲在香港购物,没有想到,她在中环扫货时却被记者跟拍,惹来众人围观,不得已忙从大厦秘道逃跑。

当天下午,记者于安兰街发现王菲,她与助手及一名女性朋友在内挑选衣服。虽然现场有大批记者守候,但仍无损其心情,继续我行我素挑选新装。之后愈来愈多记者聚集店外,场面很大,惹来众人围观,直至1个多小时后,一名店员出来向现场记者表示:“不需要在这等啦!已经离开了!”该店员还让记者人内察看,原来三人是由下层的秘道离开。 欣闻

赵薇被疑已发展新恋情

昨日,有网友在网上发布了据称是赵薇的私人日志《我多羡慕你》,暗示她已经恋爱了!

在这篇日记中,行文间十分暧昧,不仅用了“我们相互注视,无法言语,爱莫能助”这样的文字,还引经据典,引用了名言:希望无所谓有,无所谓无。该网友称,这篇日记是赵薇给某杂志提供的部分私人日志,后来被杂志工作人员悄悄摘录,发到网上的。不过,赵薇嫂子陈蓉称:“除了博客上面的内容,赵薇从来没有给任何杂志提供自己的私人日志。” 王琼

王杰批前东家毁其形象



据台湾媒体报道,王杰加入香港英皇集团后,酗酒、滥赌等负面新闻一直不断,并与经纪人霍汶希传出绯闻。他昨天参加某节目录像时痛批前东家:“他们经纪人思维很幼稚,以为帮我炒绯闻就有知名度,但就算要炒也该跟知名度高的艺人,何必跟她?”

王杰还说:“我没有不愉快,只是英皇很爱替艺人回答问题,又不告诉艺人,这很不好。” 仁敏

港台娱乐圈掀陪客风波

据媒体报道,最近港台娱乐圈再次掀起了一起“陪客”风波。据报道,五一期间,香港某媒体记者亲眼目睹包括Y女星在内的数名艺人在某公馆聚会上演脱衣“陪客”一幕。一G姓偶像剧导演在派对上爆出F女星和Z女星的陪客相关细节内幕,并首次口述为大众公开了一份流传于富商圈中的港台流行的明星饭局价气和价格排行榜,该导演还直言,巨商富豪一直偏爱花瓶类女艺人。 中新

时尚性情 尽由我心

爱莱克 献礼“母亲节”

时尚购物广场

感恩慈母情, 拳拳赤子心

活动时间: 2009年5月8日—5月11日

- ♥ 精致母亲节贺卡和精美康乃馨倾情派送;
- ♥ 消费满200元即得母亲节赠送妈妈的时尚大礼包, 感恩母亲;
- ♥ 前50名消费者可获得现金抵用券;
- ♥ 全场特惠, 惊爆低价。

地址: 新街口商茂世纪广场负一楼, 地铁新街口13号口